
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyhodnotenie dotazníka spätnej väzby  

na priebeh online a dištančného vyučovania  

na ESŠ – EGJT v 1. polroku šk. roku 2020/2021 

 

 

 

 

 

 

 



Cieľom nášho dotazníka bolo získať od žiakov ESŠ – EGJT spätnú väzbu na priebeh 

dištančného a online vyučovania počas druhej vlny pandémie spôsobenej vírusom 

Covid-19. Dotazník bol rozdelený na 4 časti: 

 

 Technické zabezpečenie a využívané technológie v 2. vlne 

 

 Spätná väzba k online vyučovacím hodinám v 2. vlne 

 

 Spätná väzba k zadaným dištančným úlohám v 2. vlne 

 

 Sebareflexia žiaka na vlastný učiaci sa proces počas 2. vlny 

 

 

Dotazník bol zadaný v 22 triedach, vyplnilo ho 486 žiakov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Technické zabezpečenie a využívané technológie v 2.vlne   

1. Aké zariadenie najčastejšie používate na online a dištančné vyučovanie? 

 

 

 

2. S pripojením na online vyučované hodiny: 

 

 

 

 

21% 

13% 

63% 

3% 

a) mobil b) stolný PC c) notebook d) tablet

35% 

61% 

4% 

0% 

a) nemám žiadne problémy b) mám niekedy problémy

c) mám problémy veľmi často d) online vyučovania sa nezúčastňujem



3. Platformy, ktoré využívame na odovzdávanie dištančných úloh, viem používať 

na: 

 

 

 

4. Ktorú technickú platformu využívanú Vašimi vyučujúcimi považujete za najlepšie 

prispôsobenú  na dištančné vyučovanie 

 

 

72% 

23% 

1% 4% 

a) ≥ 90% b) ≥70%  c) ≥50% c) mám v tom zmätok

32% 

55% 

4% 
4% 

5% 

a) Google Classroom

b) Edupage

c)  Office 365

d) Flipgrid

e) Iné (uveďte)  mail, what’s 
up, msg 



5. Ktorú technickú platformu využívanú Vašimi vyučujúcimi považujete za najlepšie 

prispôsobenú  na vyučovanie online hodín 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35% 

56% 

8% 
1% 

a) Google Meet b) Zoom c) MS Teams d) Iné (uveďte)   cisco webex, discord



Spätná väzba k online vyučovacím hodinám v 2.vlne 

 

6. Počet  online vyučovacích hodín v rozvrhu mi vyhovuje. 

 

 

 

7. Z online hodín odchádzam s pocitom, že som sa niečo nové naučil/a. 

 

 

 

92% 

8% 

a) áno b) nie

6% 

51% 

35% 

8% 

a) vždy b) takmer vždy c) niekedy d) zriedkakedy



8. Počas online hodín mám dostatočný priestor precvičiť svoje zručnosti 

v jednotlivých predmetoch. 

 

 

 

9. Počas online hodín realizujeme skupinovú prácu/ prácu vo dvojiciach: 

 

 

 

15% 

48% 

31% 

6% 

a) vždy b) takmer vždy c) niekedy d) zriedkakedy

30% 

65% 

5% 

a) často b) niekedy c) nikdy



10. Ste spokojný/á s priebehom online vyučovania počas 2.vlny? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24% 

65% 

9% 
2% 

a) áno b) väčšinou áno c) väčšinou nie d) nie



Spätná väzba k zadaným dištančným úlohám v 2.vlne 

 

11. Je materiál, ktorý vám je posielaný, zrozumiteľný? 

 

 

 

12. Je náročnosť úloh primeraná? 

 

 

 

20% 

77% 

3% 

0% 

a) áno vždy b) väčšinou áno c) väčšinou nie d) nie

16% 

77% 

7% 

0% 

a) áno vždy b) väčšinou áno c) väčšinou nie d) nie



13. Počet zadávaných úloh je primeraný. 

 

 

 

14. Ktoré úlohy, zadania vám najviac vyhovujú? 

 

 

Interaktívne úlohy, skupinová práca, prezentácie v skupine, pracovné listy 

s cvičeniami, problémové úlohy, eseje, učebnica a zošit, úlohy cez webové odkazy, 

úlohy podobné tým, ktoré mávame v prezenčnej výučbe, zadania cez Google 

Classroom 

66% 1% 

33% 

a) áno b) nie, malo by ich byť viac c) nie, malo by ich byť menej

29% 

49% 

22% 

a) projekty              b) kvízy  c) práca s textom



15. So spätnou väzbou na vypracované dištančné úlohy som  spokojný/á 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26% 

67% 

7% 0% 

a) áno vždy b) väčšinu áno c) väčšinou nie d) nikdy



Sebareflexia žiaka na vlastný učiaci sa proces počas 2.vlny 

 

16. Moje vedomosti a zručnosti z dištančného a online vzdelávania v 2.vlne sú 

porovnateľné s vyučovaním v škole? 

 

 

 

17. 2.vlnu online a  dištančného vzdelávania zvládam: 

 

 

21% 

50% 

29% 

 a) v podstate áno b) čiastočne áno  c) vôbec nie

13% 

68% 

17% 

2% 

a)  úplne hladko b) celkom dobre c) čiastočne d) vôbec



18. Máte pocit, že ste si vytvorili vhodný systém práce počas dištančného štúdia? 

 

 

 

19. Čo pre Vás predstavuje prekážky v tom, aby ste mali z online a dištančného 

vyučovania dobrý pocit? (Môžete vybrať viac možností aj doplniť) 

 nemal som prekážky            

 technické problémy    

 sociálna izolácia    

 znížená schopnosť sústrediť sa   

 komunikačný chaos    

 neschopnosť podať rovnaký výkon ako v škole   

INÉ: 

 nedostatok motivácie       

 stres/ mentálne problémy zo systému, testov, úloh  

 sklon k podvádzaniu      

 žiadny voľný čas       

 prokrastinácia       

 rodinné problémy    

 

 

38% 

47% 

11% 

4% 

a) áno b) čiastočne áno c) takmer nie c) nie



 

 

20. Čo v 2.vlne považujete za výhody online a dištančného vyučovania? (Môžete 

vybrať z viac možností aj doplniť) 

 

 nevidím v tom žiadne výhody     

 lepšia možnosť organizácie vlastného času   

 menšia stresová záťaž     

 lepšie využitie technických možností   

 pohodlie domáceho prostredia mi vyhovuje viac  

 lepšia komunikácia s vyučujúcim   

INÉ 

 viac spánku      

 vytvorený rozvrh    

 sociálna izolácia    

 učitelia technicky zručnejší  

 menší stereotyp    

 

 

 

5,6% 

18,0% 

17,8% 

22,4% 

14,8% 

16,6% 

2,7% 

0,9% 

0,3% 

0,7% 

0,2% 

0,2% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

 - NEMAL SOM PREKÁŽKY          

- TECHNICKÉ PROBLÉMY 

- SOCIÁLNA IZOLÁCIA 

- ZNÍŽENÁ SCHOPNOSŤ SÚSTREDIŤ SA 

- KOMUNIKAČNÝ CHAOS 

- NESCHOPNOSŤ PODAŤ ROVNAKÝ VÝKON AKO … 

 - NEDOSTATOK MOTIVÁCIE 

- STRES/ MENTÁLNE PROBLÉMY ZO SYSTÉMU, … 

- SKLON K PODVÁDZANIU 

- ŽIADNY VOĽNÝ ČAS  

- PROKRASTINÁCIA  

- RODINNÉ PROBLÉMY  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4,5% 

31,6% 

21,9% 

10,2% 

25,4% 

3,5% 

2,0% 

0,5% 

0,2% 

0,2% 

0,1% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

- NEVIDÍM V TOM ŽIADNE VÝHODY  

- LEPŠIA MOŽNOSŤ ORGANIZÁCIE VLASTNÉHO ČASU 

- MENŠIA STRESOVÁ ZÁŤAŽ 

- LEPŠIE VYUŽITIE TECHNICKÝCH MOŽNOSTÍ 

- POHODLIE DOMÁCEHO PROSTREDIA MI … 

- LEPŠIA KOMUNIKÁCIA S VYUČUJÚCIM 

- VIAC SPÁNKU  

- VYTVORENÝ ROZVRH 

- SOCIÁLNA IZOLÁCIA 

- UČITELIA TECHNICKY ZRUČNEJŠÍ 

- MENŠÍ STEREOTYP 


